# ODAY 今日济南

2012.6.2 星期六

齐鲁读者热线 **96706** 



"警服秀"

6月1日,济南市历下交警大队民警来到大明湖小学,举行了一场别开生面的活动——"警服秀"。历下交警向同学们展示建国以来的二十余套警察制服,还有香港特区警察和澳洲警察制服,这些警服折射着公安保卫工作各个历史阶段的特征和轨迹。民警与同学们还就交通安全知识进行了问答和讨论。

本报记者 董钊 通讯员 李晓斌 摄影报道



## 6.4万学考生,创6年来最高

教育部门提醒:"同场合卷"考试须涂全答题卡

本报6月1日讯(记者 徐洁 实习生 张媛媛) 12日-14日, 济南市2012年初三学考将举行。 全市学考参加人数为63733人,包 括往届生701人。今年,普通高中招 生总人数为34890人。6月1日,济南 市中招办有关负责人透露,今年,学 考总人数再创新高,普通高中报名 人数也随之增加,招生压力大。

本月12日-14日,省城63733 名初三学生将走进考场,在49个 考点参加为期两天半的考试。此 次初三学考考试科目仍为语文、数学、英语等9科。其中,体育、信息技术考试已经结束。考试总分为570分,语、数、英各120分,物理、化学共150分(物理90分,化学60分),体育60分。

思想品德、历史、信息技术采用等级考核评价的方式,采用A(优秀)、B(良好)、C(合格)、D(不合格)四个等级公布。在考试安排上,物理和化学、思想品德和历史均采用同场合卷的方式考试,考

生不必重复进出考场,但题目分 开,成绩分别公布。

6月1日,济南市学考考务会上,济南市教育局基教处处长王纮说,同场合卷将使用同一张答题卡,在以往的考试中,个别考生涂完一科答题卡后,忘记涂另一科的答题卡,今年要特别注意。

5月22日,初三学考网上报名结束,据确切统计,今年,全市学考参加人数为63733人,比去年增加了2980人,为近6年来的最高。

与前不久公布的初中毕业生 64933人相比,此次公布的初三学 考参加人数少了1200人。王纮说, 这部分学生未报名参加学考,已放 弃义务教育证书和读高中,相对于 6.5万人的毕业生总量,济南市义务 教育辍学率维持较低水平。

据了解,近年来,济南市外来务工人员子女大量来济就读义务教育阶段学校,并在济南升高中,这是造成学考人数连年攀升的重要原因。

济南市中招办有关负责人透

露,受学考总人数增加的影响,今年,报考普通高中的人数也随之增加。与此同时,今年普通高中计划招生34890人,比去年增加了1935人。

初三学考考生可根据准考证 上写明的考点,于6月11日下午2 点至5点到所在的考点看考场。初 三学考成绩将于6月底公布。

6月15日,67884名初二学生 将参加生物、地理学考,这意味着 明年的初三毕业生人数比今年又 将增加约3000人。

### 回民中学被"托管",一志愿考生翻番

省实验中学将输出教学和管理

本报6月1日讯(记者 徐洁) 从今年起,山东省实验中学将以托管的方式,暂定连续三年向济南回民中学输出教学和管理。6月1日,济南市教育局有关负责人透露,今年,回民中学第一志愿报考人数达到了200余人,比往年翻番,他们认

为,"托管"对提升回民中学生源质量和教学声誉已有了好的效果。

在前不久公布的济南市 2012年普高招生计划中,济南 回民中学招生总人数为270人, 其中计划内为230人,择校生为 40人,并特别注明"省实验中学 托管"。济南市教育局副局长王春光曾介绍,从下学期开始,省实验中学将派出优质师资负责回民中学高一年级的教学和管理,时间暂定3年。

为提高帮扶效果,今年,回 民中学招生人数由去年的360 人缩至270人,并全部实行小班 化教学。济南市教育局有关负责人说,回民中学往年一志愿填报人数一直在两位数徘徊,而今年,一志愿报考70余人,从此次志愿填报上看,"托管"在促进教育均衡与学校发展上已有了立竿见影的效果。

#### 学考首次要求带身份证进考场

本报6月1日讯(记者 徐洁 实习生 张媛媛) 为了保证考生信息的准确,从今年开始,济南市学业水平考试报名与进考场,首次要求使用身份证。因此,今年,考生需携带"两证",即准考证与身份证参加学

考生进场时,监考员要逐个进行考生与身份证,准考证

及考场座次表的"四核对";考生凭准考证号对号入座后,须将准考证、身份证展平放在课桌左上角,以便监考人员查对。济南市中招办特别提醒考生,今年是第一年使用身份证作为进考场的"通行证",考生千万不要忘带或丢失。

但是,如果考生忘带或遗 失了准考证或身份证,也不必 惊慌。如忘带或丢失"准考证",监考人员若核对身份证与考场座次表上的照片相符,可安排考生进场应考,同时经流动监考员通知考生领队,在本科考试结束前将"准考证"送到考场,若确实丢失,由毕业学校或教育科办理补发。

如忘带或丢失"身份证", 监考人员若核对准考证与考场 座次表上的照片相符,可安排 考生进场应考,同时经流流科 考员通知考生领队,在本到考 试结束前将"身份证"送员员 场。如果确实丢失,监考人员将 做好记录上报中招办,考生场 立即补办并于成绩公布前携带 身份证、准考证去学籍所在具 (市)区教育科进行登记,否则 成绩无效。

#### "三铃两哨两广播" 啥意思

学考考场上"三铃两哨两广播"都是啥意思?6月1日,济南市教育局学考考务会公布了考场信号管理细则,希望能帮助考生理清信号,沉稳应对考试。

需提醒的是,英语科目考试规定为6月14日上午9:00,听力考试开始后,禁止迟到考生入场。



"交通系统综合整治三年行动计划"将于7月上旬公开征求意见

纬十二路二环西路都将通BRT

编辑:修伟华 美编:马晓迪 组版:陈华 今日C01-C08版

C05 主打